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ГІПСОВИЙ КЛЕЙ
ДЛЯ ПРИКЛЕЮВАННЯ
ПЛИТ ГІПСОКАРТОНУ

Опис
nida Fix – продукт на основі синтетичного гіпсу з домішкою спеціальних 
наповнювачів. Призначений для використання всередині приміщень.

Застосування
Продукт призначений для кріплення гіпсокартонних плит всередині буді- 
вель до стін з цегли, бетону, газобетону, гіпсових блоків і мінеральних шту- 
катурок. Клей також можна використовувати для монтажу гіпсових або 
гіпсокартонних карнизів та інших елементів гіпсової ліпнини. Крім того, він 
використовується для заповнення великих порожнин, вбудовування 
електричних коробок і під час ремонтних робіт. Не наносити засіб на вап- 
няну штукатурку та вологий бетон.

Підготовка основи
Основа повинна бути сухою, несучою і достатньо міцною. Якщо nida Fix 
використовується для приклеювання гіпсокартонних плит на латках, то пе- 
ред початком роботи необхідно очистити основу від сипучих елементів, 
залишків старих лакофарбових покриттів і всіляких забруднень, наприклад, 
масел, воску, що обмежують адгезію. Основа повинна бути очищена від 
цвілі, моху та грибкових відкладень. Кожного разу перед наклеюванням гіп- 
сокартонних плит підрядник зобов’язаний ґрунтувати поверхню ґрун- 
товкою nida Supra G (поглинаючі поверхні) або ґрунтовкою з кварцовим 
піском nida Supra W у разі приклеювання до гладких бетонних основ. По- 
дальші роботи, пов'язані з наклеюванням плит, необхідно відкласти до 
висихання ґрунтовки на стіні.

Властивості
Гіпсовий клей nida Fix характеризується дуже хорошою адгезією до основи, 
що значно перевищує стандартні вимоги. Після змішування з водою утво- 
рює пластичну масу, зручну у використанні. Відрізняється малою усадкою, 
що полегшує отримання ідеальної поверхні приклеєної плити. Після 
висихання продукт характеризується високою поверхневою міцністю. Се- 
редня витрата: приблизно 4-7 кг/м² (приклеювання гіпсокартону до стіни). 
Негорючий продукт класу А1. Час тужавлення продукту не раніше ніж через 
60 хв і не пізніше ніж через 180 хв після замішування (залежно від тем- 
ператури і вологості навколишнього середовища). Температура нанесення: 
від +5°C до +25°C. Термін придатності: 6 місяців від дати виготовлення.
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Обов'язково потрібно дотримуватися рекомендацій виробника гіпсового клею SINIAT.

Виробник не несе відповідальності за наслідки використання продукту
з порушенням наведених вище рекомендацій і будівельної практики.

Використання
Для приготування та нанесення гіпсового клею слід використовувати чисті 
інструменти з нержавіючих матеріалів. Для змішування використовуйте чисту 
воду та пластикове відро. Суху суміш потрібно перемішати, повільно всипаючи 
її у воду, в пропорції приблизно 1,0 кг порошку на 0,50 л води. Все потрібно 
перемішати спіральним міксером на повільній швидкості до отримання одно- 
рідної консистенції. Консистенція приготовленої маси залежить від її приз- 
начення. Перед нанесенням зачекайте приблизно 5 хв з моменту замішування, 
потім знову перемішайте. Приготовану таким чином масу необхідно вико- 
ристати протягом максимум 60 хв, наносячи її на основу шпателем. nida Fix 
наноситься точково на тильну сторону гіпсокартону по його краю. Відстань 
між коржами має бути близько 30 см. Підготовлену таким чином плиту слід 
приклеїти до стіни протягом приблизно 10 хв, потім її слід правильно розта- 
шувати за допомогою лінійки та рівня. Пам’ятайте, що мінімальна відстань між 
плитою та стіною становить 1,5 см. Вертикалізацію плит з моменту їх прик- 
леювання до стіни слід виконати протягом приблизно 25 хв. Після цього 
періоду гіпсовий клей починає схоплюватися, і подальше втручання в струк- 
туру конструкції може спричинити його відшарування від основи. Нанесення 
при температурі навколишнього середовища та основи від +5°C до +25°C.

Інструменти
Шпателем наносимо гіпсову шпаклівку на основу плити. Розташуйте плиту на 
стіні за допомогою рівня.

Транспортування та зберігання
Транспортуйте та зберігайте на дерев'яних піддонах в оригінальній непош- 
кодженій упаковці та в сухому місці. Продукт слід берегти від вологи. При 
дотриманні умов термін придатності продукту становить 6 місяців від дати 
виготовлення.


